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MINUTA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE OLINDA REALIZADA NO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2018 SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JORGE FEDERAL. 

 

Às dez horas e dez minutos do dia treze de dezembro de dois mil e dezoito realizou-se, no Plenário da 

Câmara Municipal de Olinda, a Septuagésima Terceira Reunião Ordinária sob a presidência do vereador 

Jorge Federal. O Presidente promoveu a abertura da Reunião Ordinária. O Segundo Vice-Presidente, 

vereador Jesuíno Araújo, procedeu à verificação da presença dos vereadores. Presentes: Alexandro de 

Lima Freitas (IRMÃO BIÁ), Izael Djalma do Nascimento (MIZAEL PRESTANISTA), Jesuíno Gomes 

de Araújo Neto (JESUÍNO ARAÚJO), João Joaquim de Melo Neto (JOÃO PÉ NO CHÃO), José 

Gaudêncio de Lima Neto (NETO DA BEIRA RIO), Jorge Salustiano de Sousa Moura (JORGE 

FEDERAL), Marcelo Gonçalves de Melo (PROFESSOR MARCELO), Maria das Graças Barbosa 

Morais Fonseca (GRAÇA FONSECA), Ricardo José de Sousa Lima (RICARDO SOUSA), Severino 

Barbosa de Souza (BIAI) e Vlademir Labanca Barata de Moraes (LABANCA). Observado o número 

regimental, o Presidente pôde proceder com a instalação da Sessão. O vereador Irmão Biá prosseguiu 

com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Romanos, Capítulo 12, Versículo 21. O Segundo 

Vice-Presidente realizou a leitura da Minuta da Septuagésima Segunda Reunião Ordinária, realizada no 

dia onze de dezembro de dois mil e dezoito. EM DISCUSSÃO: a Ata da Septuagésima Segunda Reunião 

Ordinária. Não houve quem quisesse discutir. EM VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. 

APROVADA a Ata da Septuagésima Segunda Reunião Ordinária. O Segundo Vice-Presidente 

prosseguiu com a leitura do Expediente. O Presidente pediu para que o vereador Jesuíno Araújo lesse a 

promulgação da lei 6061/2018. O Presidente explicou o porquê da promulgação pela Mesa Diretora. O 

vereador Jesuíno Araújo requereu uma questão de ordem, a qual foi deferida pelo Presidente. O 

Presidente declarou aberto o Livro de Oradores. O primeiro orador, o vereador Vlademir Labanca 

discursou. A vereadora Graça Fonseca requereu uma questão de ordem, a qual foi deferida pelo 

Presidente. Seguindo com o Livro de Oradores, o próximo orador, o vereador Algério - A Nossa Voz 

discursou. Seguindo com o Livro de Oradores, o próximo orador, o vereador Ricardo Sousa discursou. 

Seguindo com o Livro de Oradores, o próximo orador, o vereador Jesuíno Araújo discursou e concedeu 

aparte ao vereador Irmão Biá. Os vereadores Algério a Nossa Voz e Irmão Biá requereram questões de 

ordem, as quais foram deferidas pelo Presidente. O vereador Irmão Biá requereu o tempo do partido, o 

qual foi deferido pelo Presidente. O vereador Irmão Biá discursou. Encerrado o Livro de Oradores, o 

Presidente convocou o Primeiro Secretário para fazer a verificação dos vereadores presentes. Presentes: 

Alexandro de Lima Freitas (IRMÃO BIÁ), Algério Antônio da Silva (ALGÉRIO A NOSSA VOZ), 

Denise Almeida do Nascimento (DENISE ALMEIDA), Edmilson Fernandes da Silva (EDMILSON 

FERNANDES), Izael Djalma do Nascimento (MIZAEL PRESTANISTA), Jesuíno Gomes de Araújo 

Neto (JESUÍNO ARAÚJO), João Joaquim de Melo Neto (JOÃO PÉ NO CHÃO), José Gaudêncio de 

Lima Neto (NETO DA BEIRA RIO), Jorge Salustiano de Sousa Moura (JORGE FEDERAL), Marcelo 

Gonçalves de Melo (PROFESSOR MARCELO), Marcelo de Santana Soares (MARCELO SOARES), 

Maria das Graças Barbosa Morais Fonseca (GRAÇA FONSECA), Ricardo José de Sousa Lima 

(RICARDO SOUSA), Saulo Holanda Rabelo de Oliveira (SAULO HOLANDA), Severino Barbosa de 

Souza (BIAI) e Vlademir Labanca Barata de Moraes (LABANCA). O Presidente convocou o Primeiro 

Secretário para iniciar a Ordem do Dia. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 34/2018 - 

Autor: Mesa Diretora. Ementa: Dispõe sobre a reestruturação dos cargos, vencimentos e funções dos 

servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de Olinda. Parecer favorável da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação (Graça Fonseca – Jesuíno Araújo – Ricardo Sousa). Parecer favorável da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Assuntos Tributários (Saulo Holanda – Ricardo Sousa – Jesuíno 

Araújo). EM DISCUSSÃO. Os vereadores Jorge Federal, Ricardo Sousa e Algério - A Nossa Voz 

quiseram discutir. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação solicitou vistas ao Projeto de Lei nº 

34/2018 de autoria da Mesa Diretora, a qual foi deferida pelo Presidente. Seguindo com a Ordem do 
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Dia, Projeto de Lei nº 41/2018 – Autor: Poder Executivo (mens. nº 18/18 e 19/18). Ementa: Institui o 

Programa de Estímulo ao Incremento da Arrecadação Tributária – PROAT altera a Lei Municipal nº 

5977/16 e dá outras providências. Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

(Graça Fonseca – Jesuíno Araújo – Ricardo Sousa). Parecer favorável da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Assuntos Tributários (Saulo Holanda – Ricardo Sousa – Jesuíno Araújo). EM 

DISCUSSÃO. Os vereadores Ricardo Sousa, Edmilson Fernandes, Vlademir Labanca e Algério 

quiseram discutir. EM VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. APROVADO, na forma do 

substitutivo, o Projeto de Lei nº 41/2018 de autoria do Poder Executivo. O presidente concedeu a 

palavra ao Sr. Cláudio (Presente na Galeria). Seguindo com a Ordem do Dia, REQUERIMENTOS: 

Req. Nº 1672/2018 – Autor: Edmilson Fernandes. Assunto: Voto de aplausos para os nobres colegas 

organizadores AURINO XAVIER E ARTHUR ARAÚJO pela festividade da décima terceira festa da 

Santa Iemanjá da Orla de Rio Doce. EM DISCUSSÃO. Não houve quem quisesse discutir. EM 

VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. APROVADO o Req. Nº 1672/2018 de autoria do 

vereador Edmilson Fernandes. Seguindo com a Ordem do Dia, Req. Nº 1673/2018 – Autor: 

Edmilson Fernandes. Assunto: Voto de aplausos, para a Equipe do Coletivo Mulher Vida, que vem 

fazendo um lindo trabalho nas comunidades, incentivando os adolescentes moradores da própria 

comunidade a transformar espaços com lixo em locais limpos e agradáveis. EM DISCUSSÃO. O 

vereador Edmilson Fernandes quis discutir. EM VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. 

APROVADO o Req. Nº 1672/2018 de autoria do vereador Edmilson Fernandes. Seguindo com a 

Ordem do Dia, Req. Nº 1696/2018 – Autor: Vlademir Labanca. Assunto: Requer ao Dep. Fed. Felipe 

Carreras emenda parlamentar para realização de obras de pavimentação e saneamento da Rua da União, 

Rua Israel Vieira Ferreira e Travessa do Rosário, no bairro do Monte em Olinda. EM DISCUSSÃO. Não 

houve quem quisesse discutir. EM VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. APROVADO o Req. 

Nº 1696/2018 de autoria do vereador Vlademir Labanca. Seguindo com a Ordem do Dia, Req. Nº 

1674/2018 – Autor: Edmilson Fernandes. Assunto: Requer a implantação de uma delegacia 

especializada para criança e adolescente no bairro de Rio Doce, no sentido de suprir toda demanda do 

nosso município, pois hoje não temos acesso de uma GPCA em nosso município. EM DISCUSSÃO. O 

vereador Edmilson Fernandes quis discutir. EM VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. 

APROVADO o Req. Nº 1674/2018 de autoria do vereador Edmilson Fernandes. Seguindo com a 

Ordem do Dia, Req. Nº 1701/2018 – Autor: Vlademir Labanca. Assunto: Voto de aplausos a Dom 

Fernando Saburido e Padre Marlon Laurino dos Santos Miguel Canuto, pelas festividades na Igreja de 

Nossa Senhora do Guadalupe no dia 02 de dezembro de 2018 na Paróquia de Nossa Senhora do 

Guadalupe. EM VOTAÇÃO. Não houve discordância alguma. APROVADO o Req. Nº 1701/2018 de 

autoria do vereador Vlademir Labanca. O Presidente proferiu algumas palavras de agradecimento. 

Foram entoadas algumas canções evangélicas pelos vereadores Irmão Biá, Algério e Denise Almeida, 

com a participação de membros da Galeria. O Presidente encerrou a Sessão Ordinária, convocando a 

próxima para o dia cinco de fevereiro de dois mil e dezenove, no horário regimental. Ao final desta 

sessão, foi constatada, em consonância com o Livro de Presença dos Vereadores, a presença dos 

seguintes: Alexandro de Lima Freitas (IRMÃO BIÁ), Algério Antônio da Silva (ALGÉRIO A NOSSA 

VOZ), Denise Almeida do Nascimento (DENISE ALMEIDA), Edmilson Fernandes da Silva 

(EDMILSON FERNANDES), Izael Djalma do Nascimento (MIZAEL PRESTANISTA), Jesuíno Gomes 

de Araújo Neto (JESUÍNO ARAÚJO), João Joaquim de Melo Neto (JOÃO PÉ NO CHÃO), José 

Gaudêncio de Lima Neto (NETO DA BEIRA RIO), Jorge Salustiano de Sousa Moura (JORGE 

FEDERAL), Marcelo Gonçalves de Melo (PROFESSOR MARCELO), Marcelo de Santana Soares 

(MARCELO SOARES), Márcio Cordeiro da Silva (MÁRCIO BARBOSA), Maria das Graças Barbosa 

Morais Fonseca (GRAÇA FONSECA), Ricardo José de Sousa Lima (RICARDO SOUSA), Saulo 

Holanda Rabelo de Oliveira (SAULO HOLANDA), Severino Barbosa de Souza (BIAI) e Vlademir 

Labanca Barata de Moraes (LABANCA). O horário de encerramento desta Sessão foi às doze horas e 

vinte e sete minutos.  


